
 

 
Το παρόν έγγραφο είναι σημαντικό και απαιτεί την άμεση προσοχή σας. Εάν δεν 
είστε βέβαιοι για τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβείτε, συμβουλευτείτε τον 
επαγγελματία επενδύσεων, τον διευθυντή τράπεζας, τον δικηγόρο, τον λογιστή σας 
ή κάποιον άλλο ανεξάρτητο χρηματοοικονομικό σύμβουλο. Εάν έχετε προβεί σε 
πώληση ή μεταβίβαση οποιωνδήποτε μετοχών σας στην Goldman Sachs Funds III, 
διαβιβάστε αμέσως αντίγραφο του παρόντος εγγράφου στον αγοραστή ή στον 
δικαιούχο ή στον επαγγελματία επενδύσεων, στην τράπεζα ή σε άλλον φορέα μέσω 
του οποίου πραγματοποιήθηκε η πώληση ή η μεταβίβαση, προκειμένου να 
μεταβιβαστεί στον αγοραστή ή στον δικαιούχο το συντομότερο δυνατό. Εάν είστε 
θεματοφύλακας, εκπρόσωπος (nominee), διαμεσολαβητής ή άλλος πάροχος 
πλατφόρμας, διαβιβάστε το παρόν έγγραφο στον πραγματικό δικαιούχο των 
μετοχών. Οι όροι με κεφαλαία γράμματα που δεν ορίζονται στον παρόν έγγραφο 
έχουν την ίδια σημασία που τους αποδίδεται στο ενημερωτικό δελτίο. 
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Ανακοίνωση προς τους μετόχους του Goldman Sachs US Enhanced Equity (το «Επιμέρους 

Κεφάλαιο»), ένα επιμέρους κεφάλαιο της Goldman Sachs Funds III (το «Αμοιβαίο 

Κεφάλαιο») 

 
Αγαπητέ μεριδιούχε, 
 
 
Με την παρούσα σάς ενημερώνουμε ότι το διοικητικό συμβούλιο του αμοιβαίου κεφαλαίου (το «ΔΣ») 
αποφάσισε να επικαιροποιήσει τον επενδυτικό στόχο και την επενδυτική πολιτική του επιμέρους 
κεφαλαίου. 
 
Οι αλλαγές θα τεθούν σε ισχύ στις 24 Ιουνίου 2026 (η «Ημερομηνία έναρξης ισχύος»). 
 
 
Κάθε μεριδιούχος που δεν συμφωνεί με τις αλλαγές που παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω 
μπορεί να εξαγοράσει τα μερίδιά του ή να μετακινηθεί σε άλλο επιμέρους κεφάλαιο του 
αμοιβαίου κεφαλαίου χωρίς επιβάρυνση1 οποιαδήποτε ημέρα αποτίμησης πριν από την 
ημερομηνία έναρξης ισχύος. 
 
Οι αλλαγές που παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω αποτελούν σύνοψη των ενημερώσεων 
που έγιναν στο ενημερωτικό δελτίο, οι οποίες ενδέχεται να περιλαμβάνουν πρόσθετες 
επουσιώδεις αλλαγές ή διευκρινίσεις. Οι μεριδιούχοι θα πρέπει να λάβουν και να διαβάσουν το 
ενημερωτικό δελτίο, το οποίο διατίθεται δωρεάν από την έδρα του αμοιβαίου κεφαλαίου ή της 
Εταιρείας Διαχείρισης. 



 
Οι όροι με κεφαλαία γράμματα που χρησιμοποιούνται στην παρούσα επιστολή ορίζονται στο 
παράρτημα Ι και έχουν την ίδια σημασία που τους αποδίδεται στο ενημερωτικό δελτίο. 
 
 

1 Τυχόν πρόσθετες αμοιβές που χρεώνονται από διαμεσολαβητές (εξουσιοδοτημένους διανομείς) ενδέχεται να 
παραμείνουν σε ισχύ. 



I. Τροποποιήσεις στο επιμέρους κεφάλαιο 
 
Ο επενδυτικός στόχος και η επενδυτική πολιτική του επιμέρους κεφαλαίου θα τροποποιηθούν ώστε 
να αποτυπώνουν τη χρήση της στρατηγικής CORE® (Ανεπτυγμένη Έρευνα μέσω Ηλεκτρονικού 
Υπολογιστή - Computer Optimised, Research Enhanced) της Goldman Sachs, ενός αποκλειστικού 
μοντέλου πολλαπλών παραγόντων. Η στρατηγική CORE® αποσκοπεί στην πρόβλεψη των 
αποδόσεων επί τίτλων δημιουργώντας ένα χαρτοφυλάκιο με την πιο αποτελεσματική σχέση 
κινδύνου/απόδοσης σε σύγκριση με τον δείκτη αναφοράς CORE® του επιμέρους κεφαλαίου. 

 
Το εν λόγω μοντέλο βασίζεται σε συγκεκριμένες επενδυτικές θεματικές που περιλαμβάνουν, μεταξύ 
άλλων: 

 
- Θεμελιώδεις λανθασμένες αποτιμήσεις, οι οποίες αποσκοπούν στον εντοπισμό 

επιχειρήσεων υψηλής ποιότητας που αποτιμώνται σε δίκαιη τιμή, γεγονός που, κατά την 
εκτίμηση του Διαχειριστή Επενδύσεων, οδηγεί σε ισχυρές επιδόσεις μακροπρόθεσμα, 

 
- Υψηλής ποιότητας επιχειρηματικά μοντέλα, τα οποία αποσκοπούν στον εντοπισμό 

εταιρειών που παράγουν έσοδα υψηλής ποιότητας μέσω βιώσιμων επιχειρηματικών 
μοντέλων και ευθυγραμμισμένων κινήτρων διαχείρισης, 

 
- Ανάλυση επενδυτικού κλίματος, η οποία αποσκοπεί στον εντοπισμό μετοχών που 

παρουσιάζουν βελτίωση του συνολικού επενδυτικού κλίματος της αγοράς, και 
 

- Θεματικά πεδία και τάσεις της αγοράς, τα οποία αποσκοπούν στον εντοπισμό εταιρειών 
που βρίσκονται σε ευνοϊκή θέση ώστε να επωφεληθούν από θεματικά πεδία και τάσεις της 
αγοράς και του μακροοικονομικού περιβάλλοντος. 

 
Στο πλαίσιο του εν λόγω μοντέλου, ο Διαχειριστής Επενδύσεων δύναται να χρησιμοποιεί τεχνικές 
τεχνητής νοημοσύνης, όπως επεξεργασία φυσικής γλώσσας και μηχανική μάθηση, προκειμένου, 
μεταξύ άλλων, να συνδράμει στην εξαγωγή πληροφοριών από διάφορα σύνολα δεδομένων κειμένου 
ή ήχου. 

 
Η ονομασία του επιμέρους κεφαλαίου θα επικαιροποιηθεί επίσης από Goldman Sachs US Enhanced 
Equity σε Goldman Sachs US Enhanced CORE® Equity. 

 
Το επιμέρους κεφάλαιο θα επαναταξινομηθεί σύμφωνα με τον κανονισμό περί γνωστοποιήσεων 
αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών (ΕΕ) 2019/2088, από χρηματοπιστωτικό 
προϊόν του άρθρου 6 σε χρηματοπιστωτικό προϊόν του άρθρου 8 που προωθεί περιβαλλοντικά και/ή 
κοινωνικά χαρακτηριστικά. 

 
Αυτή η αλλαγή αντιπροσωπεύει αλλαγή στην επενδυτική στρατηγική του επιμέρους 
κεφαλαίου. 

 
*** 

Λουξεμβούργο, 20 Μαΐου 2026 



Παράρτημα I – Γλωσσάριο καθορισμένων όρων 

 
«ΔΣ» νοείται το διοικητικό συμβούλιο του αμοιβαίου κεφαλαίου. 
«Ημερομηνία Έναρξης 
Ισχύος» 

σημαίνει την ημερομηνία κατά την οποία θα τεθούν σε ισχύ οι αλλαγές 
που κοινοποιούνται στην παρούσα ανακοίνωση. 

«Αμοιβαίο Κεφάλαιο» σημαίνει την Goldman Sachs Funds III, έναν οργανισμό συλλογικών 
επενδύσεων που λειτουργεί σύμφωνα με τη νομοθεσία του Μεγάλου 
Δουκάτου του Λουξεμβούργου και έχει συσταθεί ως κεντρική δομή 
(umbrella structure), αποτελούμενη από μια σειρά επιμέρους 
κεφαλαίων. 

«Διαχειριστής 
Επενδύσεων» 

σημαίνει την Εταιρεία Διαχείρισης και/ή τους Διαχειριστές Επενδύσεων 
που έχουν διοριστεί από το αμοιβαίο κεφάλαιο ή την Εταιρεία 
Διαχείρισης εκ μέρους του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

«Εταιρεία Διαχείρισης» σημαίνει την Goldman Sachs Asset Management B.V., την οντότητα 
που ενεργεί ως καθορισμένη Εταιρεία Διαχείρισης του αμοιβαίου 
κεφαλαίου κατά την έννοια του Νόμου του 2010 και στην οποία έχει 
ανατεθεί η ευθύνη για τη διαχείριση των επενδύσεων, τη διοίκηση και 
την εμπορική προώθηση (μάρκετινγκ). 

«Ενημερωτικό Δελτίο» σημαίνει το ενημερωτικό δελτίο του αμοιβαίου κεφαλαίου. 
«Μερίδια» σημαίνει τα μερίδια κάθε επιμέρους κεφαλαίου που θα προσφέρονται 

σε ονομαστική μορφή 
εκτός εάν αποφασιστεί διαφορετικά από το Διοικητικό Συμβούλιο 
σύμφωνα με την ενότητα IX «Μερίδια» του ενημερωτικού δελτίου. 

«Μεριδιούχος» σημαίνει τον κάτοχο μεριδίου σε οποιοδήποτε επιμέρους κεφάλαιο. 

«Επιμέρους κεφάλαιο» σημαίνει το Goldman Sachs US Enhanced Equity. 
«Επιμέρους κεφάλαια» σημαίνει τα αμοιβαία κεφάλαια τύπου «ομπρέλα» που είναι 

μεμονωμένα νομικά πρόσωπα τα οποία αποτελούνται από ένα ή 
περισσότερα 
επιμέρους κεφάλαια. Κάθε επιμέρους κεφάλαιο έχει τον δικό του 
επενδυτικό στόχο και τη δική του επενδυτική πολιτική και αποτελείται 
από συγκεκριμένο χαρτοφυλάκιο ενεργητικού και παθητικού. 

«Ημέρα Αποτίμησης» σημαίνει κάθε εργάσιμη ημέρα στην οποία ένας επενδυτής μπορεί να 
αγοράσει ή να εξαγοράσει μερίδια. 

 


